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11 sera tenu compte de la qu: ' aaumnw -
Le sujer comparte 6 exercices. cewx-cf sont traités n'est pas imposé.

|(Petip = Q))- Q]-[(mmr = Q)= waur]
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— (5estun entier positif) ou 2 < 3)

— 110 est divisible par 10 s et seulement st il est divisible par 2 et par 5

— Sizzt-uunnombrepmm.doudllilall#zz.llnatpuundivhemdezz. -
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L Yx ¥y (Plx.y)etQix,y)) == Rix, y.

2 3x¥y.Qlx.y) => (P(x,y) ou Rix, y)).

Exercice 4:
1. Enutilisant une démonstration par contraposition, démontrer I'implication suivante -
nest premier = n=2 ou n est impair

2. En utilisant une démonstration par récurrence, démontrer la propriété suivante pour tout n € N° -
Pin): 10" = (=1)"est divisible par 11

Exercice 5: 501t £ = 11,2,3,4,5.6.7) et soit les parties suivantes de F ;
A=ILZ3ALB=115671C=(13,57:D = 12,3,4.5.6/: F = 12.5).

Calculer

ANDI nBUO) AANB) < CAAABAC. 2P

Exercice 6 : Sunplitier les expressions suivantes ol A, B et C sont des parties d'un ensemble E:
I. A VYUl
2. A ' B ‘i nd)
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